

福甜囍市“5·20”再登场！

福田首次律师专场宋制集体婚礼在香蜜公园举办



羊城晚报讯 记者郑明达
报道：5月18日至20日，由福田区民政局、福田区司法局、香蜜湖街道办事处、深圳市律师协会联合主办的福甜囍市“5·20”专题活动在香蜜公园编织广场甜蜜举办。其中，福田区

集体婚礼现场 主办方供图

首次律师专场宋制集体婚礼于5月19日下午举办，20对新人在现场亲友和市民朋友的见证下喜结连理，共同许下爱的誓言。

经济的高质量发展，需以法治的“含金量”护航。作为深

圳市中心城区，福田区是深圳律师行业的聚集高地，也是华南地区法律服务资源最为集中的区域。据统计，福田区有律师超500家，占深圳全市近4成，律师14400余名，占深圳全市近6成。福田律师行业在全国具有很强的发展潜力，律所集聚度排在全国前列，是全国律师最为集聚的城区。

5月19日下午4时，来自律师行业的20对新人身着华丽的传统礼服，携手相伴，在现场亲友和众多市民的祝福声中步入集体婚礼活动现场。集体婚礼上，新人们沉浸式体验了“三书六礼”全流程，感受专属国人的浪漫与敬意，依次进行牵巾礼、跨马鞍、三拜礼、簪花礼、执手礼、互换信物、浩天礼等环节后，参与活动的相关部门领导为新人颁发婚书，并一同合影留念，记录这个美好的时刻。

前来现场观礼的市民朋友，除了感受传统婚俗的魅力，

还能参加主办方在现场精心打造的宋代市集，化身古人感受当时的市井生活。现场同时设置婚姻辅导摊位，由专业辅导老师向新人及群众提供婚姻家庭方面的咨询和辅导，倡导家庭家教风之传统美德。现场还设置了商家展示摊位，主要邀请婚庆策划、婚纱摄影、酒店、婚车、礼品、首饰等企业，向现场群众展示优惠产品或套餐。

据悉，活动积极响应“首善福田”慈善理念，联合“福i公益”设立专项公益慈善项目，鼓励爱心企业及个人在“福i公益”平台认捐“福甜囍市”公益项目，通过现场扫码捐款等形式助力首善公益基金，为辖区困难家庭、新就业群体等提供婚姻家庭教育辅导、集体颁证、集体婚礼等服务和帮助，推动爱心企业和个人持续投入慈善资源，形成“人人参与，人人慈善”的良好公益氛围。

此次结合“5·20”时间节

点举办律师专场集体婚礼，是福田区民政局牢牢把握民政事业发展质量发展主题，服务中心大局、增进民生福祉的一项创新之举。此次活动由华商律师事务所独家冠名，同时也获得福田区关心下一代工作委员会、福田区妇女联合会、福田区城管局、周六福珠宝股份有限公司大力支持。

据悉，为深入推进“百千万工程”，加快建设广东省第二批婚俗改革实验区，进一步增强福田婚姻文化品牌影响力，福田区民政局于去年在全国首创“福甜囍市”婚姻主题市集活动，被列为民生微实事区级示范项目。福田区通过开展以婚姻为主题的系列市集活动，打造集婚姻登记、婚俗文化宣传、婚庆礼仪服务、婚姻家庭辅导、公益慈善参与等于一体的综合平台，旨在弘扬中华优秀传统、倡导婚俗文明风尚、促进婚姻家庭和谐，推动福田区婚姻相关产业发展。

迎“篮”而上，公明摘冠

光明“强军杯”篮球友谊赛圆满收官

玉塘街道武装部代表队将代表光明区参加后续的比赛。

闭幕式上，光明区人民武装部领导为冠亚军、优秀队伍和优秀球员颁发奖牌、奖杯及荣誉证书，他表示：“各队民兵球员发扬团队协作精神，每球必争、每分必抢，为现场观众献上了一场精彩的篮球比赛，也展现了全体民兵顽强拼搏、奋力争先的斗志和优秀的体育竞技水平。”同时他还号召光明区基干民兵要借篮球赛的势头，把赛场上焕发出的血性胆气和拼搏精神转化为奋力干事创业，聚力练兵备战的行动自觉，为推动地方武装工作高质量发展注入新的动能和活力。

（于木子 杨涓 汪火勇）

大浪街道

400名湾区青年追梦奔跑 12年星光舞台激情开唱

5月18日，由深圳市龙华区大浪街道团工委承办的“追光大浪”2024年青年城区定向挑战赛在大浪劳动者广场激情开跑。

来自大浪街道、周边地区的400名青年选手，怀揣着激情与梦想，用脚步丈量大浪街道的新发展蓝图，沉浸式感受城市发展与青年成长的双向奔赴，体验“青春之城”的活力与魅力。

本次活动将青年的奋斗使命与街道的发展前景紧密结合，围绕大浪街道在年初党工委工作会议上提出的，将重点打造“科技赋能的产业集群区”“先行先试的创新探索区”“活力四射的现代商贸区”“宜居宜业的都市生活区”“和谐友善的文明引领区”“动静皆宜的绿色生态区”六个区特点，选取了12个代表性地标点进行主题闯关打卡，既充分展示大浪街道的发展成效及城市魅力，又充分释放青年朋友们的青春热情。

“后浪新天地”作为“活力四射的现代商贸区”的打卡点位，要求选手们现场围绕指点素材设计一份营销方案。选手们通过对大浪商业中心、绿联充电器、婧黄酒等大浪特色的深度解读，充分展示了创意和才华，也更加加深了对大浪经济文化名片的理解与记忆；作为“科技赋能的产业集群区”打卡点位的“龙城工业园”，园区内企业绿联科技，是一家与大浪街道共同成长起来的公司，选手们在这家打卡点充分感受着其科技创新的实力；在“和谐友善的文明引领区”，青年们在大浪麒麟博物馆和客家文化交流协会，通过现场学习演绎麒麟舞步和客家山歌，

沙井街道

参观虎门销烟旧址 沉浸式回顾禁毒历史

5月17日，在全民禁毒宣传月即将来临之际，为进一步加深辖区居民和禁毒志愿服务队对禁毒工作的认识和参与热情，深圳市宝安区沙井街道禁毒办与沙四社区工作站共同组织了禁毒志愿者和社区居民前往东莞虎门销烟旧址开展“纪念虎门销烟 铭记禁毒历史”参观活动。

活动中，禁毒社工向参观者们详细介绍了“虎门销烟”的历史背景、意义及影响。禁毒社工充当“小导游”，带领参观者们参观了虎门销烟的遗址和

纪念馆。本次活动共吸引10多名禁毒志愿者，70多名社区居民群众参与。此次活动的开展，是沙井禁毒志愿服务队外出拓展学习的重要一环，它不仅能提高禁毒思想高度，还能提升禁毒志愿服务水平，进一步引导社区居民牢固树立起“珍爱生命，远离毒品”的禁毒思想防线，坚决对毒品说“不”，同时把禁毒观念传递给身边更多的人，努力构建无毒社区，为共创禁毒示范城市贡献自己的一份力量。（陈云强 朱景利）

帮助失主送菜上门，公交公司收到感谢信

5月15日，深圳市西部公交同胜车队M579驾驶员张俊军完成营运任务后，在回到总站检查车厢时，捡到一袋菜。在他将失物交到值班室时，失主的女儿正好来电寻物，了解到失主不便来取，M579线另一位司机徐辉

表示可以帮失主送菜上门。失主拿到失物后，专门写了一封感谢信，寄到公交公司感谢司机：“公交人的敬业精神、真善美的人品值得我们点赞，深圳公交是城市的一张亮丽名片……”

（陈云强 王梅）

“轮椅乘客”出行不便，公交司机伸出援手

5月19日，深圳西部公交M530路驾驶员黄怡诗执行营运任务，车辆行驶到大冲站时，黄师傅发现一位乘坐轮椅的老人正在等待上车，“您先不要着急，我来帮您。”热心的黄师傅帮助老人安全上车并贴心地安排

好了座位，将轮椅搬上车放置妥当后，黄师傅迅速回到驾驶室继续营运任务。

对于乘客事后给予的表扬，黄师傅谦虚地表示，为行动不便的乘客提供力所能及的帮助是公交驾驶员应该做的。（郭语扬 赖彩丽）

拾回乘客电脑，公交司机获赞

5月18日，深圳西部公交M354驾驶员唐前驾驶B38948D车执行完营运任务后，在场站检查车厢时发现一个装着笔记本电脑的灰色手提袋。考虑到物品较为贵重，唐师傅立即将失物上交到车队调度室。

当班调度员得知情况后，发现失主彭女士曾于十分钟前来电报失，便立即回电失主通知其前往领取。彭女士成功取回笔记本电脑后激动地向唐师傅表达感谢。（郭语扬 曾东佳）

推出“五个一”行动 2024年“缘聚大鹏”青年交友项目浪漫启程

全面摸底调研，精准服务青年交友

5月20日，深圳市大鹏新区群团工作部宣布，将以“第二个十年”为新起点，围绕“大鹏旅游高质量发展奋进年”目标，以“遇见山海·遇见你”为年度主题，推动“缘聚大鹏”青年交友项目全面升级焕新，通过开展一次需求摸底调研、组建一支志愿红娘队伍、征集一批婚恋联盟单位、开展一系列交友活动、提供一系列婚姻家庭专业辅导的“五个一”行动，努力推动服务体系全面化、服务措施精准化、交友活动常态化。

据悉，自2013年以来，大鹏新区群团工作部、总工会、团工委、妇工委坚持开展“缘聚大鹏”青年交友项目，通过搭建交流平台、拓宽交友渠道、组织联谊活动，帮助适婚单身青年解决交友难、婚恋难题，为青年投身城市建设发展事业解除后顾之忧，以人才振兴助推大鹏新区高质量发展。

建立服务队伍，激发婚恋交友热情

为凝聚全社会合力共同助力青年婚恋交友工作，新区群团工作部探索建立志愿红娘服务队伍，通过社会招募、培训赋能、激励引导等方式，全面提升大鹏新区婚恋交友服务专业能力。

5月14日下午，首场大鹏新区志愿红娘服务能力专项培训在生命科学产业园B14栋诺顿人才咖啡厅举行，自发报名的30名志愿红娘候选人参加培训。会上，深圳市资深公益红娘田彦奎就志愿红娘的意义、志愿红娘工作的开展方式进行了分享，参会人员进行了热烈讨论交流。下一步，群团工作部将进一步甄选，并为最终确定的志愿红娘进行身份认定，指导推动志愿红娘工作有序常态开展。

（文/图 蒋佳元 王仰虹 陈惟楚）



大鹏新区志愿红娘服务能力专项培训合影

深圳供电局
全力保障
文博会电力
可靠供应

5月23日至27日，第二十届中国（深圳）国际文化产业博览交易会（以下简称“文博会”）将在深圳举办。南方电网深圳供电局已于目前提前做好全方位的电力保障准备，精细落实电网安全、设备运维、客户服务及应急抢修准备等62项重点保障工作措施，全力保障展会顺利举办。

目前，主会场深圳国际会展中心已协调配置安装了14台应急发电机，同时该场馆所涉供电线路可实现“自愈”，保障在突发情况下5秒内快速隔离故障并恢复线路供电。

据了解，深圳供电局已提前对文博会所涉重点场馆及其对应的供电设备开展特巡特维，累计出动16车次50人次，对3座保供电变电站、2回110千伏、17回10千伏重点供电线路开展红外测温、专业巡视及隐患点排查整改，全力确保电力设备安全稳定运行。同时主动将供电保障服务延伸至用户末端，深入各场所协助用户开展用电安全检查和隐患整改，并全力提供设备运维技术指导服务。

展会期间，南方电网深圳供电局将持续加强做好供电保障服务，密切监视重点场所电力供应情况，并组织抢修队伍、移动发电车做好应急支援准备。（蒋佳元 黄云杰）